
1. REÚNA HERRAMIENTAS Y EQUIPO DE SEGURIDAD
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*IMPORTANTE: Asegúrese de que los pernos de palanca y los anclajes soporten un peso mayor que el del tablero de marcadores.

Protección para  
brazos y muñecas

Guantes antideslizantes

Gafas de  
seguridad
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2. MARQUE Y PERFORE LOS AGUJEROS

a. Seleccione un lugar en la pared para su tablero de marcadores.

c. Verifique que los agujeros estén nivelados. d. Si utiliza anclajes, perfore previamente con una broca del tamaño 
especificado por el fabricante del anclaje seleccionado.

b. Utilice el vidrio como plantilla para marcar la ubicación de los agujeros 
en la pared.
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3. INSTALE LOS SEPARADORES
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a. Atornille el tornillo o el perno de palanca y el espaciador del separador  
en el anclaje de pared. Apriete el espaciador contra la superficie de la pared.

c. Repita los pasos 3a y 3b para todos los agujeros.

b. Coloque una arandela protectora en el espaciador del separador.
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a. Monte el vidrio a través de los agujeros sobre los espaciadores de los 
separadores.

4. MONTE EL TABLERO MARCADOR DE VIDRIO
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c. Repita el paso 4b para todos los separadores.

b. Coloque la segunda arandela protectora y el manguito plástico en la 
tapa y el perno, luego enrosque las tapas en los espaciadores y apriete. 
Tenga cuidado de no apretar demasiado.

NOTAS IMPORTANTES: Al montar el tablero de marcadores no 
magnético, tenga cuidado de no rayar ni dañar la parte trasera del 
tablero. Los tableros magnéticos tienen un respaldo metálico, pero los 
tableros no magnéticos no lo tienen.

Tenga cuidado al posicionar los paneles de vidrio uno al lado del otro. 
Dado que el punto más débil del vidrio templado está en los bordes, estos 
deben protegerse lo máximo posible. Evite golpear, frotar o rozar los 
bordes entre sí, ya que esto puede causar fracturas durante la instalación.

Dreamwalls by Gardner Glass no se hace responsable de los daños 
ocasionados por un manejo inadecuado durante la instalación.


